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PROCES-VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Sectorului 6  
din data de 09.12.2025 

 
 
 

Lucrările şedinţei au început la orele 13:00 și s-au desfășurat online, în sistem 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi                   
27 de consilieri locali în funcție.  

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin                
Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2857 din 08.12.2025, în temeiul dispoziţiilor art. 133      
alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (4) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b) şi lit. e) 
și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind                 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, 
ora şi locul desfășurării acesteia. 

Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2857 din 08.12.2025 a fost adusă la cunoştinţa 
publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul 
instituției la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina                   
de facebook la adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 

                                                                                   
 

                Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2857 din 08.12.2025 
 

Nr.  
crt. 

Comisii de 
specialitate 

ale 
C.L. Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1. 
nr. 1 și nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 231/08.12.2025 privind aprobarea rectificării 
Bugetului consolidat de venituri şi cheltuieli al subdiviziunii     
administrativ-teritoriale sector 6 Bucureşti pe anul 2025. 

 

                        
Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! 

Începem ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. Sunt 27 de consilieri prezenți.     
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri!                

Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția domnului primar nr. 2857 din 08.12.2025.  
Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția nr. 2857 din 08.12.2025.     

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 
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D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan, consilier local: Îmi cer scuze, poate cineva din 
executiv să explice caracterul de urgență pentru ședința extraordinară?  

Dl Bogdan Ciocîrlan, director general, Direcţia Generală Economică: Bună ziua!  
Urgența o reprezintă plata CES a învățământului particular și la D.G.A.S.P.C. am primit 
indemnizațiile clienților personal, cât și a persoanelor cu handicap. Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim, domnul director Ciocîrlan!  
Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția numărul 2857 din 08.12.2025. 

Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi ,,pentru”? 27 de voturi ,,pentru”.  
Vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, dacă nu sunt discuții generale,                   

să trecem la votarea proiectului în ansamblul lui. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”?                 
Nu sunt. Voturi ,,pentru”? 27 de voturi ,,pentru”.  

Trecem la singurul proiect pe de ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 231/08.12.2025 

privind aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri şi cheltuieli al subdiviziunii 

administrativ-teritoriale sector 6 Bucureşti pe anul 2025.  

Discuții, dacă sunt? Doamna consilier Mihaela Ștefan, vă rog! 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Înainte de întrebări, dacă vrea domnul director                   

să prezinte pe scurt rectificarea, ținând cont de faptul că s-a făcut deja o regulă din a ne pune                  
la dispoziție rectificările cu mai puțin de 24 de ore înainte de ședință și poate sunt colegi care n-au 
reușit să citească proiectul.  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Bună ziua! În regulă! Avem o creștere pe D.G.A.S.P.C                   
de 13.721.000, ceea ce reprezintă 12.821.000 pentru persoanele cu handicap, 600.000 lei pe 
cheltuieli cu “bunuri şi servicii” - hrană, reprezentând creșele, 300.000 lei cheltuieli de personal 
pe Nectarie. Avem pe A.D.P o suplimentare de 77.558.000 reprezintă cheltuieli de investiții 
amenajare Insula Lacul Morii, cât și amenajare parc Grozăvești. Deoarece am încheiat două 
contracte de finanțare, trebuie să trecem suma. Pe Serviciul Public de Salubrizare am majorat                  
cu 5 milioane, reprezentând achiziție de material antiderapant, sare, plus tot ceea ce înseamnă 
pregătire de iarnă, deszăpezire. Banii au fost economisiți și am luat 5 milioane de pe secțiunea                   
de funcționare, de pe primărie. Mai avem pe partea de reabilitare termică a blocurilor 37.200.000. 
Am reușit să mutăm o tragere de pe 2026, pe 2025, ne-a fost aprobat într-o ședință a CAIL-ului                 
în cadrul Ministerului de Finanțe. Avem sume defalcate din T.V.A. pentru drepturile asistenților 
personali și a persoanelor cu handicap de 4 milioane, sumele defalcate la fel din T.V.A. pentru 
învățământul particular de 1.500.000, contribuția de finanțare, școală după școală 1.500.000                   
și cam acestea sunt, în mare, toate modificările. 

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Pot să pun întrebările, doamna președinte? 
D-na Adina Nicolescu: Chiar asta voiam să vă rog! Da, vă rog să puneți întrebările.  
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Vă mulțumesc! Am analizat veniturile și există 

dezangajări de aproape 120 de milioane de lei din PNRR și în contul plăților de la UE pentru 
exercițiu financiar anterior 2014-2020. Dacă puteți să ne spuneți care sunt proiectele pentru care      
s-au făcut aceste dezangajări?  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Dezangajându-se, la momentul acesta, nu înseamnă că am pierdut 
vreo finanțare, doar le-am corelat anul acesta cu bugetul, urmând să le punem anul viitor                   
ca să vină și diferența de bani, pentru că nu înseamnă că nu am încasat în totalitate. Proiectele,              
la momentul acesta, nu știu să vi le spun pe de rost, am să vi le transmit.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: OK! De asemenea, de pe primărie, ca urmare                   
a corelării, pentru că pe venituri valoarea totală a scăderii este de 113 milioane s-au diminuat 
sumele de la o serie întreagă de cheltuieli de capital pe mai multe domenii și dacă puteți                   
să ne spuneți cum s-au analizat și ce tip de proiecte au suferit modificări de genul acesta. 

Dl Bogdan Ciocîrlan: Pot să vă spun că, la momentul acesta, predominant este partea                   
de reabilitare termică a blocurilor de locuințe, restul sunt chestiuni mai micuțe,                   
am să vi le transmit și pe acelea, la fel, nu le știu pe de rost, la virgulă.  
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D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Bun. Deci, bănuiesc că nici la Administrația 
Comercială unde s-au luat 6 milioane de la investiții, nu știți să-mi spuneți pentru ce proiect                
au fost alocați inițial.  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Aici, pot să vă spun că erau alocați pentru lucrări de confecționare 
și amplasarea chioșcurilor acelea de presă, carte, flori.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Bun. Legat de D.G.A.S.P.C., am văzut că 12 milioane 
sunt propuse la asistență socială și m-am uitat în istoric, noi am avut în bugetul inițial alocat 
pentru asistență socială suma de 126 de milioane, a urcat un pic în aprilie la 130 de milioane                   
și a stagnat la valoarea asta până în august, inclusiv.  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Aceasta se stabilește în funcție de numărul de beneficiari, din cauza 
aceasta sunt acele… 

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan:  Nu, dar asta vreau să vă spun, că în august, deci din 
august de la 130 am sărit în octombrie la 137 de milioane, din nou, în octombrie, la 142                   
de milioane și astăzi la 154 de milioane. Deci, raportat la august, avem o creștere de 24 milioane. 
Cum am ajuns la creșterea aceasta?  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Vă dați seama că aici nu pot să vă răspund eu… 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Nu sunt și colegii de la D.G.A.S.P.C. să ne explice 

cum au fundamentat solicitarea? 
            D-na Gabriela Schmutzer, director general D.G.A.S.P.C. Sector 6: Bună ziua! 
Fundamentată este solicitarea la finanțator și anume la bugetul statului. Acestea sunt sumele care 
vin prin transferuri, în funcție de numărul de beneficiari și de creșterea nivelului cheltuielilor.                 
Ele sunt în principal și știți bine asta, sunt cheltuieli cu plata indemnizațiilor, persoanelor                   
cu dizabilități, al cărui număr este variabil și de asemenea plata asistenților personali care din…, 
nu știu cum să-i spun, nu pot să-i spun, din păcate, aceasta este viața, este un număr în continuă 
creștere.  
 D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Aveți un număr să ne spuneți câți avem?  
 D-na Gabriela Schmutzer: Am sărit de 1000, 1089! 
 D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: 1089 de asistenți personali? 
 D-na Gabriela Schmutzer: Da. 
  D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: OK! Dar salariile lor nu sunt în cheltuielile cu salarii, 
că ei sunt angajați sau vorbim doar de cei care nu au salariu?  

D-na Gabriela Schmutzer: Este vorba de completarea…, ce v-a spus colegul Ciocîrlan 
este vorba de completarea cheltuielilor atât cu salariile asistenților, cât și cu indemnizațiile. 

 D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Și între august și decembrie s-au întâmplat lucrurile 
acestea sau ați ajuns să nu mai aveți bani?  

D-na Gabriela Schmutzer: Bineînțeles, de la început nu au fost suficienți. Din solicitările 
noastre repetate s-au pus câte puțin, câte puțin, cum a existat disponibilitate, acum este finalul             
de an. De obicei, după cum știți, pe final de an, pe asistență socială se fac niște reglaje și ele sunt 
în  proporție de 99% pe plus întotdeauna.   

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Pe plus. Deci, 1089 de asistenți personali? 
D-na Gabriela Schmutzer: Da. 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Ai persoanelor cu dizabilități doar în sectorul 6.                

Am înțeles. Mulțumesc!  
Pentru domnul director, mai am o singură întrebare. Ați spus că aveți o aprobare în CAIL 

pentru o tragere care era programată inițial în 2026. Pe tehnic nu aveați nevoie de o confirmare 
din partea Consiliului Local pentru angajarea acestei trageri? Știu că, în acești mulți ani, au fost 
multe ședințe de consiliu extraordinare… 

 Dl Bogdan Ciocîrlan: Nu, se face o notificare. Consiliul aprobă la momentul în care               
se acordă creditul și îl trimit la CAIL. Dar acum faptul că s-a putut muta de pe 2026 pe 2025 ne-au 
trimis o notificare. Am fost de acord și noi facem plățile aferente, ceea ce ne ajută.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: OK! Am vrut să mă asigur că nu ați omis vreun pas.  
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Dl Bogdan Ciocîrlan: Nici vorbă! 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Mulțumesc! Rămâne să-mi trimiteți în scris 

răspunsurile la întrebările pe care vi le-am pus.  
Dl Bogdan Ciocîrlan: Vă transmit. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim mult! Domnul consilier Volintiru, vă rugăm! 
Dl Cătălin Volintiru, consilier local: Prin această rectificare văd că se ajustează bugetul 

sectorului 6 prin diminuarea cu 120 de milioane, din fonduri europene pentru investiții, PNRR                
și Fondul European pentru Dezvoltare Regională. Aș vrea să vă întreb de ce se întâmplă treaba 
aceasta?  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Da, vă răspund! Încă la momentul acesta sunt solicitări                   
de clarificare, ceea ce mie îmi spune că nu mai au când, efectiv, să vină anul acesta banii                   
și de aceea am făcut o rectificare pe minus. Ei vor veni în prima parte a anului viitor,                   
după ce se vor termina clarificările. Cum am spus și mai devreme, nu s-a pierdut nicio finanțare,                
doar niște clarificări care încă sunt în analiză.  

Dl Cătălin Volintiru: Păi, nu, dacă îi scoatem din buget înseamnă că nu mai sunt, 
înseamnă că nu mai vin.  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Înseamnă că nu s-au încasat, atâta tot, dar nu înseamnă că nu se vor 
încasa.  

Dl Cătălin Volintiru: Vreți să spuneți că a fost o estimare un pic superficială a bugetului 
inițial?  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Nu a fost o estimare eronată, a fost o estimare precisă,                   
doar că nu a depins de noi, aici. Cum bine știți, în fiecare an ministerul analizează.  

Dl Cătălin Volintiru: Dar au mai fost tot timpul, la rectificări, se întâmplă treaba aceasta 
de diminuare din fonduri europene a veniturilor din fonduri europene. Acum, îmi spuneți că o să-i 
puneți anul viitor, din nou. Cu alte cuvinte, când spuneți că poate vor veni anul viitor, aceasta 
înseamnă o perpetuare… 

Dl Bogdan Ciocîrlan: Avem cereri de finanțare semnate, normal că îi prevăd anul viitor, 
că trebuie să-i recuperez integral.  

Dl Cătălin Volintiru: OK! Cumva, din aceste fonduri europene se plăteau și reabilitările 
de blocuri?  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Da.  
Dl Cătălin Volintiru: OK! Dar cu toate acestea, bani pentru reabilitări de blocuri                   

nu au mai venit din fonduri europene și preferați să faceți în continuare trageri pe credite, adică           
să îndatorați bugetul Sectorului 6… 

Dl Bogdan Ciocîrlan: Au venit și din fonduri europene! 
Dl Cătălin Volintiru: Şi să se facă aceste reabilitări pe buget propriu.  
Dl Bogdan Ciocîrlan: Avem mai multe surse de finanțare, credite interne, externe, sunt 

foarte multe contracte de finanțare semnate, care au venit etapizat, au venit în cascadă, era normal 
că nu aveau cum să vină toate deodată.  

Dl Cătălin Volintiru: Prin această rectificare eu văd minus la fonduri și plus la credit.  
Dl Bogdan Ciocîrlan: Nu, sunt mai multe surse de finanţare, să ne înţelegem, surse                  

de finanţare distincte. Faptul că am putut să facem chestiunea asta de pe 2026, să o aduc în 2025, 
este un plus.  

Dl Cătălin Volintiru: Ar fi fost dacă am fi reușit să obținem fonduri europene 
nerambursabile pentru reabilitarea blocurilor, astfel încât să nu punem presiune pe bugetul 
propriu.   

Dl Bogdan Ciocîrlan: Am înţeles ce spuneţi, dar v-am explicat şi eu că suntem la etapa        
de clarificări.  

Dl Cătălin Volintiru: Și nu vreți totuși, atunci să facem această rectificare după                   
ce obțineți clarificarile? Poate în urma solicitărilor dumneavoastră își dau seama unde ați făcut 
solicitările, că au greșit și ne dau fondurile.  
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Dl Bogdan Ciocîrlan: Nu. Cu siguranță nu putem să-i constrângem noi acum, când mai 
sunt două, trei săptămâni și se închide anul.  

Dl Cătălin Volintiru: Păi tocmai, asta vă spun. Nu era mai bine totuși să veniți                   
cu proiectul de rectificare după ce obțineați clarificările?  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Nu. Categoric, nu!  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim!  
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Mai am eu o întrebare, dacă se poate? 
D-na Adina Nicolescu: Doamna consilier, vă rog! 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Noi, toți știm aici, că România a purtat o negociere               

pe PNRR și tot știm aici că multe proiecte cu finanțări din fonduri europene al cărui grad                  
de maturitate nu a ajuns la 30%, a fost dezangajat de comisie. Cred că am mai întrebat o dată,               
dar revin cu întrebarea și aș vrea să primesc un răspuns simplu, cu da sau nu. Dacă sectorul 6                  
are astfel de proiecte în portofoliu, nu este o rușine, se poate întâmpla, au fost și multe întârzieri 
care nu au depins doar de primăria sectorului 6, știm aceasta…  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Haideți că vă răspund eu. Răspunsul este nu! Până la momentul 
acesta nu am primit nicio informare de acest gen.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Deci, toate proiectele cu fonduri de la noi continuă așa 
cum au fost negociate și aprobate, corect?  

Dl Bogdan Ciocîrlan: Da.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Vă rog să trecem la vot, domnul secretar general!  
Se intră în procedura de vot 
Dl Demirel Spiridon: Sunt 26 de consilieri prezenți și avem 5 ,,abțineri” (dl Baciu,                 

dl Bojdan, d-na Ștefan, d-na Vasile, dl Volintiru) şi 21 de voturi ,,pentru”. D-na Trăistaru nu mai 
este conectată.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 5 „abțineri” și 21 de voturi „pentru”, proiectul              
a fost adoptat.  

Declar ședința închisă! Vă mulțumim! 
 
 
 
 
 
 
Preşedinte de ședință,                                                     Secretar general Sector 6, 

               Adina Nicolescu                                                                     Demirel Spiridon 
 


